ペットゴー株式会社 代表取締役社長 黒澤 弘 証券コード:7140

ペットヘルスケア通販サイト「ペットゴー」Amazon Pay 導入記念キャンペーンを開催

ペットゴー株式会社(本社:東京都中野区、代表取締役社長:黒澤弘、証券コード:7140、以下「当社」)は、当社が運営するペットヘルスケア通販サイト「ペットゴー(petgo.jp)」にオンライン決済サービス「Amazon Pay」を導入したことを記念し、キャンペーンを開催いたします。



2022 年 6 月、当社は自社 EC サイト「ペットゴー (petgo.jp)」に新たな決済手段としてオンライン決済サービス「Amazon Pay」を導入いたしました。導入を記念し、2022 年 7 月 22 日より下記の通りキャンペーンを開催いたします。

■キャンペーン概要

期間中、Amazon Pay を利用してペットゴーにて 8,000 円以上(クーポン・ポイント値引き後・送料手数料除く)購入すると、もれなく 500 円分の Amazon ギフト券をプレゼントいたします。

※プレゼントはお一人様 1 回限り。キャンペーン終了から 1 ヵ月前後で、会員登録をいただいたメールアドレスに Amazon ギフト券のコードをお送りします。

■キャンペーン期間

2022年7月22日(金)00:00~8月12日(金)23:59

■キャンペーン詳細はこちらから

https://petv.jp/amazonpayPR2207

※本キャンペーンはペットゴー株式会社による提供です。 本キャンペーンについてのお問い合わせは Amazon ではお受けしておりません。

※記載されている会社名、商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。 ※Amazon、Amazon Pay および関連するすべてのロゴは、 Amazon.com, Inc. またはその 関連会社の商標です。

■本リリースに関するお問い合わせ

ペットゴー株式会社 広報担当

〒164-0012 東京都中野区本町 1-32-2 ハーモニータワー12F

E-mail: press@petgo.co.jp URL: https://corp.petgo.jp/